

民进建德市委召开九届五次会员大会

本报讯 昨日下午，民进建德市委召开九届五次全体会员大会，总结2019年度工作，部署2020年工作。民进杭州市委会专职副主委谢春风，市委常委、统战部长张早林等出席会议，民进建德市委主委、市政协副主席叶强作工作报告。

2019年，是民进中央提出的“基层组织建设年”，民进建德市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，按照“四新”“三好”要求，筑牢政治思想基础，强化履职能力建设，全面推进职能履行，双岗建功成果累累。2020年是民进成立75周年，民进建德市委将坚持政治建会，教育学习常抓不懈；坚持以党为师，组织建设常抓常新；坚持能力建设，履行职能找准方向。

谢春风指出，2019年民进建德市委取得的成绩有目共睹，特别是今年新冠肺炎疫情发生以来，为统筹推进疫情防控和经济社会发展贡献了民进力量。大家要继续发挥所在领域的优势，坚持政治建会、从严治会、人才兴会，为“新型政党制度”建设作出不懈的贡献，助推社会良性发展。

张早林充分肯定民进建德市委去年取得的成绩。他要求民进建德市委不断加强思想建设、增强履职能力、增进政治共识，不断加强组织建设、夯实队伍基础，形成有效的工作合力，为建德实现跨越赶超新崛起贡献民进力量。

会议还表彰了2019年度民进建德市委的各类先进。（记者 叶阳）

乾潭镇：全力聚焦“五大比拼” 争先创优再谋新篇

今年以来，乾潭镇全力聚焦“五大比拼”活动，不折不扣落实市委、市政府各项决策部署，力争以实的作风、实的干劲、实的举措、实的成效争先创优。

近年来，乾潭镇围绕新时代“杭州都市圈生态健康城”发展定位，抢抓长三角一体化发展机遇，先后荣获浙江省“平安农机”示范镇、杭州市“四好农村路”示范镇、杭州市法治乡镇创建先进单位、杭州市“无邪教乡镇”等荣誉。面对今年严峻复杂的国际国内环境和艰巨繁重的改革发展任务，乾潭镇提出全镇发展主要预期目标是地区生产总值增长8%。围绕实现这一目标，全镇上下将采取更加务实管用的新招、实招，把“争红榜、保红榜、防黑榜”贯穿始终，大兴真抓实干之风、勤俭节约之风，把情况摸得更准、把效率提得更高、把资金用得更好，在打好“五大比拼”攻坚战中展现新气象、新作为。

如何体现在行动上、落实到工作中，乾潭镇党委书记李俊表示，将重点跟踪革命山运动小镇、新材料管材、医用无纺布等项目，加快项目签约落地。完成300亩低效用地开发，全力推进五金、家纺行业开展机器换人和数字化改造，提升智能制造水平。加快置信智造谷、佳桐科创等小微园建设，引导家纺企业搬迁入园、集聚发展。完成华海路及老旧小区改造、城市客厅、文化中心等基础配套项目。坚持项目为王，全力推进野马岭运动度假区、开元方外酒店、云里校花等项目。启用智慧乾潭“大数据+网格化管理”，拓展“四个平台一张网”的治理功能。借助“新风”五大行动，全面启动“乾行大道、德润新潭”德治理乾潭模式。紧盯重点项目和工作，组成专班、挂图作战、倒排节点，形成浓厚的比拼氛围，促使干部“撸起袖子”“扑下身子”“干出样子”。

（记者 余佳艺）

精准助企纾困 护航企业发展

本报讯 井然有序的生产车间，绿意盎然的周边环境……走进浙江天石纳米科技股份有限公司，“准花园式”的厂区环境给人留下深刻印象。这是一家以碳酸钙产品为主的行业龙头企业，主打牙膏级碳酸钙、食品级碳酸钙、纳米级碳酸钙、卷烟纸用碳酸钙等一系列高品质产品，是国家级高新技术企业、全国碳酸钙协作组核心成员，并建有省级特种碳酸钙研究开发中心，年销售额超1.5亿元。

据市经信局相关负责人介绍，我市拥有百年碳酸钙产业发展史，天石公司的发展历程可以说是近年来我市碳酸钙产业转型升级发展的一个缩影。几年来，我市举全市之力实施碳酸钙行业整治提升工作，通过关停淘汰、保留提升、兼并重组等方式，全

市碳酸钙企业从196家缩减到33家。

整治提升见了成效，如何让碳酸钙企业做强做大又成了新课题。随后，市领导亲自挂帅，将华明集团、超细粉末国家工程研究中心请到建德，打造产业创新服务综合体，成为我市加快产业转优提质、培育具有强有力竞争力的新材料产业集群的新起点。截至目前，已有11家企业与超细粉末国家工程研究中心浙江分中心签订了合作协议，我市碳酸钙企业早早享受到了“家门口”的培训。

今年突如其来的新冠肺炎疫情，对我市相关行业企业生产造成了不小的冲击。受疫情影响，企业外地员工无法返岗，产能就跟不上。为此，驻企服务专员马上与相关部门衔接协调，让外地

员工及时坐上返岗专列专巴；梅城镇通过跨省包车，首批7辆大巴接回贵州省员工168人，为企业解决了“用工难”问题。而对于天石公司遇到的物流运输等问题，市委、市政府也是全力以赴，解企业所难。

“2月10日刚恢复生产的时候，由于物流不畅等原因，我们企业产能恢复只有30%。后在市政府相关领导、部门和驻企服务专员的帮助下，在2月底就完全达产了。到目前为止，公司生产和经营都处于正常状态。”天石公司总经理汪丽红表示。

（记者 仰武）

做好“六稳”工作
落实“六保”任务

第七届建德市道德模范评选正式启动

本报讯 记者从市文明办获悉，我市将开展第七届道德模范评选活动，即日起至6月20日为评选候选人的推荐阶段，希望社会各界积极推荐“道德模范”人选。

我市已持续开展六届建德市道德模范评选表彰活动，树立了一批群众身边可敬、可信、可学的道德楷模，今年新冠肺炎疫情防控期间，更是涌现出了一批暖心人、暖心事。为进一步推进社会主义核心价值观培育和践行，展示我市公民道德建设成果，在全市营造学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的氛围，我市启动第七届建德市道德模范评选活动。此次评选范围是在建德学习、工作、生活的全体市民，不限户籍，不分职业、年龄、性别，均可参加评选，侧重从社会普通生活层面、基层一线工作者中推选道德典型。已获

得建德市及以上“道德模范”荣誉的不在此次评选范围。

据悉，评选标准包括热爱祖国，拥护中国共产党领导，积极践行社会主义核心价值观，在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出，具有良好综合道德素质，社会各界和人民群众公认的道德标杆。道德模范分设“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”五种类型。

评选将采取组织推荐和群众推荐相结合的方式，其中群众推荐需市民10人以上联名。推选时，需要填写相关的事迹材料，可以通过登录建德文明网（<http://www.jdwenming.cn/>）下载并填写推荐表，并在6月20日之前寄送给市文明办，也可以联系64727115电话咨询。

本届推选出来的候选人将在

6月下旬进行初评，最终确定20名正式候选人，候选人的基本情况和主要事迹将在《今日建德》报、建德新闻网，以及“建德发布”“今日建德”“文明建德”微信公众号等媒体上进行公示，接受社会监督和市民点赞评议。7月上旬，市民可通过网络参与点赞评议（评议情况仅作参考）。同时，评选领导小组将邀请部分“两代表一委员”、往届道德模范等组成公众代表，与评选领导小组成员共同对候选人进行现场投票，评选领导小组将根据投票情况集体审议，并向相关部门征求意见后，最终评选产生10名第七届建德市道德模范、10名提名人物，并授予相关荣誉称号。（记者 朱海玲）



送服务、谋产业、促发展

——市府办带领农业专家把脉周村村

助力乡村振兴

本报讯 为加快推进乡村振兴步伐，日前，在市府办乡村特派员陈新的牵线下，市府办牵头带领农业、林业、水利等部门专家一行专程来到寿昌镇周村村开展“三服务”活动。

服务组首先实地考察了周村村境内的山林、耕地、水源等环境资源，详细了解了该村基本情况，并与村两委班子和镇联村小组进行了交流座谈，听取了村基本情况介绍和发展产业的迫切需求。

在座谈交流中，相关部门专家结合周村村实际，在实地考察的基础上，提出了“可将村空闲集体土地用于种植天目山小番薯”“周村村90%以上山林为公益林，无法种植经济苗木，但可

以对村公益林进行补缺，增种樱花等优良苗木，提升周村自然景观效果”和“把项目与产业有机结合”等相应的意见和建议。

经过集思广益，大家对周村村今后发展思路达成初步意见：一要制定规划，邀请专业的设计团队对周村村制定详细的村庄发展规划；二要积极探索，村两委要创新实干，探索周村村产业发展、集体经济提升的突破口；三要大力支持，市府办和相关部门会在政策、信息技术、产品销路等方面提供大力支持。

“在经过一段时间调研后，我发现周村村以农业为主，村集体经济还是比较薄弱，很多村集体土地都闲置着，没有发挥应有的效益。我和村书记交流这事，村

书记反映村民们也不知道现在种些什么好，村里也没有明晰的发展思路，我就想着邀请相关专家来为村民们把把脉，谋划谋划思路。”谈到这次“三服务”活动初衷，乡村特派员陈新如是说。

本次活动为周村村两委提振了信心，也为该村未来的发展指明了方向。村两委表示，一定会根据部门专家的意见，因地制宜研究谋划好村里的产业发展工作，并先行先试，力争早日寻找出一条符合周村村发展的新路子。（市府办）

聚焦乡村振兴
共建美丽乡村

强作风 勇争先